

近日,有网帖爆料称,6月2日早上,无锡一纺织研究所总经理承某涉嫌在上班时间殴打下属女员工华某,导致该员工多处擦伤,小便失禁。网帖所说是否属实?记者采访了解到,承某的确动手打了华某,原因是承某认为华某辱骂了他。目前,无锡金星派出所已介入调查。

几句气话惹来大祸 她被总经理打得尿失禁

当事女员工:他打得我小便失禁

在无锡某知名论坛上,一则“纺织研究所总经理殴打女员工”的帖子引起了网友的热议。据网帖称,今年6月2日上午8点15分左右,江苏省纺织研究所的员工华某与该所女车间主任张某因为一点琐事发生肢体冲突。事后,总经理承某在不知事情缘由的情况下,替张某殴打华某,导致华某跌倒在地,鼻青脸肿。

事情真相究竟如何?记者联系到了当事人华某。华某说,她是江苏省纺织研究所仓库的一名保管员。6月2日早上8点多,她正在仓库发布。服装车间的主任张某前来领货。随后两人因为一点小事争执起来。“当时我在气头上,就先动手打了张某一下。”华某回忆说,随后双方扭打在一起,附近的工人见势就来劝架并拉开了两人。“张走后,我还是很生气,就追在她后面说了一些不好听的话,当中还涉及到总经理。”华某说,她话还没说完,她口中的纺织研究所总经理承某突然站在了她面前。

“承某一句话也没说,当时上来对我就是一拳,把我打倒在地。”华某说,“当时我一下子被

打懵了,小便都流到了裤裆里。”等她站起来的时候,承某又继续追上对她又是一拳,然后把她重重地摔倒在地,还用劲踢了好几脚。最后承某被别人拉住,事情才算结束。

纺研所:总经理打了女员工是事实

承某被拉开后,华某立刻报了警。华某的丈夫也在第一时间赶到了纺织厂。随后,在场的当事人都去金星派出所做了笔录。事后,华某的丈夫带着华某前往无锡人民医院看病。记者在华某的诊断书上看到,患者头部血肿,面部肿胀,有鼻腔出血,左上肢、双下肢多处皮肤轻度擦伤。

随后,记者又联系了江苏省纺织研究所总经理承某,承某表示,目前所里正在处理此事,自己不方便讲这个事情,有什么事可以询问所里。而另一名当事人车间主任张某表示,华某平时脾气就不好,这次是她首先殴打了自己。至于华某与承某的冲突,张某表示,自己并不在现场所以不是很清楚。

江苏省纺织研究所董事长李荣珍表示,承某在上班时间打了华某是事实,原因是他认为华某

所说的话是在骂他。但不管怎么说,承某动手打人肯定不对,目前她已经就此事向上级部门——纺织集团总公司汇报了,现在正在等总公司的处理意见。此外,华某在工作时间和张某打架也违反了公司的规定,双方都要受到公司的处罚。

打人的总经理平时并不粗鲁

据李荣珍介绍,目前承某请了病假正在家中休息。对于承某这次突然打人,李荣珍直言自己非常诧异。“承某平时并不是粗鲁的人,在单位几十年从来没和別人红过脸,这次不知为何会做出这样的事情。”李荣珍表示,这次事件过后,承某十分后悔,他再三表示自己愿意赔礼道歉和承担华某合理的经济损失,并接受组织的任何处分。目前,单位准备等华某情绪稍微平稳一点然后让承某上门道歉。

无锡金星派出所丁所长表示,根据当天笔录,事实上因为承某认为华某辱骂他,的确先动手打了华某一个巴掌,来派出所时他还清晰地看到华某脸上有一个大的手指印,然后双方就扭打在了一起。目前,派出所已介入调查。 快报记者 唐奕

“海豚计划”为三个江苏脑瘫患儿圆梦 手术前,孩子们开心地逛世博

“我怎么还不会走路?”每当脑瘫患儿李聪聪这么问他父母的时候,这对农民夫妻都无言以对。可是昨天,聪聪是这么问爸爸的:“我就要会走路了,对不对?”李聪聪是“海豚计划”在江苏救助的一名贫困患儿。前天,他和“海豚计划”通过快报寻找到的另两名脑瘫患儿一起,来到了上海。孩子们不仅圆了和正常孩子一样看世博的梦想,还迎来了改变命运的免费手术!

看世博,轮椅上的风景

本次“海豚计划”是由搜狐社区、中国初级卫生保健基金会脑瘫救助专项基金发起的一项公益活动,计划从江苏、山东、陕西、山西、河南和安徽等地寻找15名可以实施手术的贫困脑瘫患儿免费接受手术,快报作为“海豚计划”在江苏省内的独家合作媒体,4月下旬开始征集,最终由脑瘫基金和对孩子实施手术的海明珠医院从100多个报名信息中,综合孩子病情和家庭情况,选定了徐州市沛县的李聪聪(男,13岁)、盐城市射阳县的孙信民(男,10岁)、南京市六合区的赵明睿(女,7岁)三个患儿获全额救助。

让孩子们兴奋的是,在手术前,他们还能像其他正常孩子一样去看世博会!“他高兴得睡不着觉,做梦都想看世博啊!”患儿李聪聪的父亲李超峰说,聪聪一直想来,但是160块的门票让这个靠种一亩地为生的家庭为难。

前天下午,当十多个轮椅一起推入世博园,立刻成为了园区



手术前,爸爸妈妈一直握着赵明睿的手

里的别样风景。那些炫目、高大的建筑是他们从来都没有见过的。孩子们还通过“绿色通道”,参观了澳大利亚馆。讲述小孩子梦想的一部巨幕动画电影,更是让孩子们流连忘返,家长们都说,孩子们很久没有这么开心地笑过了。而在园区里,聪聪还跟外国志愿者用英语对话呢。

做手术,命运从此改变

三个孩子当中,“海豚宝贝”赵明睿的手术安排最早。小明睿是双胞胎,因为出生时缺氧,17个月时,被医院诊断为小儿脑瘫。家里为了给她看病,花掉了3万多元积蓄,但都没有成效,小明睿依然无法独立行走,家里也知道通过手术可以治疗,但是承担不起。她的双胞胎姐姐已经上了小学一年级,但是小明

睿只能靠爸爸在家里教她认字。昨天下午2点钟,小明睿被妈妈抱着在手术室门口等候。小明睿一直趴在母亲肩头,一句话也不说。妈妈紧紧地搂着女儿,轻轻地拍打着她的背,也不说话。几分钟后,手术室护士走出来抱小明睿。赵妈妈把女儿交到了护士手中,“乖。”她只说了这一句。小明睿没有哭,没有闹,冲着妈妈点点头。

下午4点20分,赵明睿被推出了手术室。她安静地睡着,爸爸妈妈流出了激动的泪水。

截至记者发稿时,孙信民的手术还在进行中,李聪聪的手术也将安排近日进行。据了解,孩子们手术后,在医院休养大约一周的时间,就可以出院回家。在此,祝海豚宝贝们早日康复!

快报记者 王凡 文/摄



南大撤销两教授行政职务

日前,教育部举行高校学风建设视频会议,清华大学、南京大学、浙江大学等在会上纷纷“自揭家丑”。针对学术不端的现象,南京大学撤销了两名教授的行政职务,并暂停其博士生导师资格两年。

这两名教授是谁?记者听到最多的猜测就是:其中有一位,可能是南大校长助理周宪。一所高校工作人员告诉记者,他在网上看到过帖子,说周宪申报国家精品课程造假,后来报纸还发了很大的文章,“刚好撞到枪口上。”还有一位被不少人忆起,那是好几年前,以学术打假出名的新语丝网站上,有约20篇文章涉及到对南大潘知常教授的学风问题的指控,2006年3月,南京大学6位在校博士生给校领导写了封公开信,请求查处“潘知常事件”。

记者经过采访了解到,事实与人们的猜测有出入。南京大学宣传部门告诉记者,这两起应该是旧闻,是以前的事情,不是新近发生的。具体指的是谁,他们也不清

楚。关于学术风气整顿,归社科处管。虽然社科处负责人正在外地出差没有取得联系。不过,记者从知情人士处了解到:肯定不是周宪,“周教授现在还担任着原来的行政职务,没有撤销。”

“申报国家精品课程造假事件,早就有了定论。没什么新变化。”该人士介绍,去年11月,学校学术委员会接到举报,经调查最终认定申报材料不实,文学院负领导责任和材料审查不严谨之责,并要求更换该门课程的主持人。今年3月,已经暂停“文学概论”国家精品课程建设。他认为,整个处理过程公正,完全是按去年出台的《南京大学科学研究规范与学风建设管理办法(试行)》来进行。

日前,南大校长陈骏表示,大力提倡学术自律,自觉抵制学术不端行为;完善学风建设监察体制,严肃处理学术不端行为。应当充分发挥媒体、网络和学术团体的监督作用,对学术不端行为实行“零容忍”。 快报记者 孙兰兰

招录公务员面试名单公示

昨天,江苏省人力资源和社会保障厅公布了省级机关招录公务员面试人员名单,即日起开始公示,6月14日结束。将根据公示结果,向符合条件的考生发放面试通知书,考生根据面试通知书告知的时间和地点参加面试。

据悉,2010年省级机关招录公务员(参照管理单位工作人员)

笔试成绩公布后,省级机关各招考单位根据笔试成绩,按照1:3的比例,对进入面试的考生进行了资格复审,并根据有关规定对部分职位进行了递补。目前,资格复审工作已经结束。经审查,省级机关68个职位共有200名考生具备面试资格。面试将于6月19日、20日进行。

快报记者 项凤华

江苏高校学费今后两年也不变

今后两年,公办学校、中职和高校的学费、住宿费标准,不得高于2006年秋季学期收费水平。日前,财政部发出通知,对做好治理教育乱收费工作进行明确。记者昨天从江苏省物价局了解到,江苏会继续按照国家的有关要求,做好教育收费工作。

“从2000年开始,江苏高校一般专业的学费就是4600元一年,后来一直没变过。”省物价局收费处有关负责人告诉记者,除了艺术类专业专业的学费为6800元一年之外,其他专业的学费都是一样的,这样的标准已经实行了10年时间。而住宿费则是按照江苏2002年出台的《高等学校社会化学生公寓收费管理暂行办法》规定,根据住宿条件的不同来收费,但条件最好的4人间(套间需每4人配一台电热水器),每个学生每年也不能超过1500元,直到现在也是按

照这个办法来定价的。在2005年,江苏曾酝酿对高校学费进行结构性调整,但因为某些原因没有调,2006年也没动;到了2007年,国务院曾出台相关意见,其中要求,除国家另有规定外,今后五年各级各类学校的学费、住宿费标准不得高于2006年秋季学期标准。之后,江苏一直按照这个要求,学费没再动过。对于财政部这次的要求,物价部门表示,将会遵照执行。

据悉,江苏目前已经有40来所高等院校实行了学分制收费,“学分制收费与学费维持2006年秋季收费水平之间也不矛盾。”省物价局收费处有关负责人解释说,所谓学分制收费,就是不按照一学年收4600元学费的统一规定,而是根据学生一学年要修多少学分来收学费。“学分所缴纳的学费总额,不会高于实行学年制的学费总额。” 快报记者 陈英

省质监端午食品专项监督抽查

常州常旺绿豆糕细菌超标12倍

端午佳节,省质监局对粽子、咸鸭蛋、绿豆糕、黄酒等4类端午传统节日食品开展了专项监督抽查。据介绍,全省共抽查粽子等4类端午食品平均合格率为95.0%。其中,抽查了粽子产品77批次,均合格,粽子产品的抽查合格率连续两年为100%,在本次抽查中未发现违规使用硼砂、硫酸铜等化工原料的行为。

此次抽查的江苏企业生产的咸鸭蛋合格率为93.9%。市场抽查的咸鸭蛋产品,包括部分外省企业生产的进入江苏销售的咸鸭蛋产品,合格率为83.7%。据了解,抽查的咸鸭蛋产品均未检出苏丹红,存在的主要问题是部分产品未能按要求标注配料和产地,消费者可以放心食用。

此次省质监局也抽查了黄酒产品,合格率为91.0%。抽查的南通千山酒业有限公司2010年4月28日生产的5L/桶新上海优黄三年陈、苏州市相城区陆慕江南酿酒厂2010年5月8日生产的漕湖牌480mL/瓶干型糯米黄酒的菌落总数分别为60cfu/mL(cfu/mL指的是每毫升食品中含有的微生物群落总数)、66cfu/mL,均超过标准规定。另有1种产品违规使用了添加剂苯甲酸。绿豆糕也是此次抽查的重点。据悉,绿豆糕产品的合格率为97.7%。其中,抽查的常州市佳旺食品有限公司2010年4月30日生产的常旺牌散装绿豆糕菌落总数达到了120000cfu/g,超过标准规定的12倍。 快报记者 鹿伟